



尿毒症姐弟：从受助到助人

记者 叶萌 文/摄

俞婷婷：将关爱和温暖传递给他人

弟弟3岁时患肾癌，当时切除了右肾，因长期化疗，他的左肾功能也严重受损。我14岁时得尿毒症。当时好心人为我捐款数十万元，使我顺利做了换肾手术。术后两年，我新换的肾又坏死，不得不重新开始血透。在和疾病抗争的8年里，我父母、弟弟又先后病倒。现在，我16岁的弟弟也因病辍学了，和我一样，他现在也靠血透维持生命。

现在，我们每周二、四、六上午去市二医做血透。我们姐弟都在温州医科大学附属一医各交了3万元预约手术费，等有了合适的肾源，我们就去做换肾手术。

这些年，为了挣钱养家并攒够手

术费，我们在淘宝网开了一家卖零食的网店，生意还挺不错的。节假日，我们还上街做些小生意，如清明节卖祭祀鲜花、情人节卖玫瑰花等等。许多知道我们家庭情况的好心人都惠顾我们生意，让我们挣了不少钱。一路走来，我们认识了许许多多好心人，收获了许多，成长了很多，也变得更加坚强了。以前，都是好心人帮助我们，现在，我们也能挣钱了，看到报纸上刊登的一些弱势群体，我们也都会尽自己所能给予一些帮助。虽然我们捐的钱不多，但我们希望将好心人的关爱和温暖传递给那些需要帮助的人，希望他们无论处于怎么样的逆境，都不要放弃。



刚做完血透回到家的俞婷婷、俞小龙姐弟。

Chengshi 采访手记

姐弟情深 将生的希望让给对方

这几年，我和俞婷婷姐弟一直有联系，他们的遭遇和坚强，他们的乐观和懂事，我一直看在眼里。让我感触最深的是他们姐弟情深。今年上半年，温州医科大学附属一医通知俞婷婷去住院，并让她准备3万元预约肾源。就在俞婷婷去住院的第二天，俞小龙的病情突然恶化了。医生让家属迅速将俞小龙转送上海瑞金医院抢救。得知这个消息后，我真替这对姐弟着急担忧。

阿姨，我知道这个机会对我来说来之不易，但我不得不放弃，我必须出院去瑞金医院照顾我弟弟，爷爷93岁了，又听不懂普通话，爸爸身体也很糟糕，照顾不了我弟弟，而且，我

们剩下的捐款也不多了，只能先救我弟弟。俞婷婷当时发微信告诉我，她将给自己预约肾源的那3万元取回来了，先拿到上海救弟弟，她自己在瑞金医院一边照顾弟弟一边血透。

一周后，俞小龙脱离了生命危险，得知姐姐将预约肾源的钱拿回来救他后，他坚决要出院，称要将有限的善款都用在姐姐身上，要把生的希望让给姐姐。

姐弟俩都要将生的希望让给对方，这份深情感动了我，也感动了无数读者。随后，又有许多好心人纷至沓来，为他们捐款奔走。后来，姐弟俩都各交了3万元预约肾源，约定一起努力挣钱，谁先等到合适的肾源，就

先给谁做换肾手术。

以前，姐弟俩都是坐公交车去医院做血透。今年，为了省下路费，俞婷婷改骑电动车载弟弟一起去市二医做血透。每次做完血透都差不多12时半了，俞婷婷舍不得在外买午饭吃，又马上开电动车载弟弟回芙蓉。

看其他病人做完血透后都得人搀着，我很担心血透后一直恶心想吐的俞婷婷。谁料她勇敢地甩一甩头发说：我没那么娇气，我没事的，因为我要安全地将弟弟带回家，还要做好吃的给弟弟吃。

有如此疼爱自己的姐姐，我想俞小龙是幸福的。

夫妻俩同一天发生交通事故

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 余甘棠) 12月15日下午，江西籍外来务工人员蔡某骑电瓶车沿四环路西往东方向行驶，经过丹霞路与四环路交叉路口附近时，与一辆出租车发生碰撞，事故导致蔡某受伤，需要到医院治疗。

事故发生后，蔡某的妻子王某赶到了事故现场，看到丈夫受了伤，她赶紧

拦了一辆出租车陪同丈夫一起到市人民医院就医。

当天13时50分许，两人乘坐的出租车到达医院门诊部附近，驾驶员刚准备靠边停车时，因为丈夫受伤心急的王某，还没有等车辆停稳，就突然打开车门下车，在开车门的时候没有注意观察道路上的来车情况，结果打开的车门撞

到了一辆现代轿车。

交警接警后赶到现场，发现前一起交通事故的伤者蔡某也在现场，经询问才得知这起事故竟然是蔡某的妻子引起的，所幸事故并未造成人员受伤。

真是一波未平一波又起，经过交警责任划分以及调解，出租车驾驶员以及蔡某赔偿了现代轿车维修费。

一妇女深陷毒海 还引诱他人吸毒

本报讯(记者 叶萌 通讯员 朱宝斌) 昨天下午，芙蓉派出所民警根据线索，在乐成街道一出租房内抓获吸毒人员严某、林某，以及他们的朋友郑某，并对三人进行尿检，结果均呈阳性。

严某今年40多岁，柳市人。数年前，严某抛弃家庭，跟一异性长期同居在一起，还染上了毒瘾，曾因吸毒多次被乐清市公安机关处理，后两人分手。

半年前，严某又结识了林某，他也是一名瘾君子。两人一拍即合，开始了同居生活。因两人都没有工作和收入，严某的好朋友郑某出钱给他们租房住。两人经常一起吸食冰毒，还引诱并容留郑某也在出租房里一起吸毒。

严某交代，她听说吸食毒品能改善夫妻生活，才一而再再而三铤而走险去吸毒。

郑某说是因听信朋友，抱着试一试的心态初次吸毒，结果当天就被抓获。

目前，林某和郑某因吸毒被乐清市公安局行政拘留。严某多次吸毒并因容留他人吸毒已被刑拘。

电镀厂房出租

本公司坐落在环保产业园内两栋四层(面积2万多平方米)可分层出租,交通便利,价格面议 联系人 薛先生 15706750698。

城东街道东山南村第二批安置留用地住宅项目抽签通知

各代建户：
经东山南村双委、东山南村村民委员会第二批安置留用地建设领导小组研究决定，东山南村第二批安置留用地分地块抽签活动定于2015年1月12日上午8时整在天豪大酒店四楼举行。
一、本次抽签地块：东山南村第二批安置留用地，坐落在乐清市中心区A-g9地块、中心区A-g4地块。
二、每套房屋规定指标数175平方米(1.1个指标)已足175平方米的代建户有权参加这次分地块抽签。
三、不足175平方米的零星指标可以几户合并凑到175平方米，要写合并协议书，指定一户参加抽签。未凑足的零星指标直接落实A-g4地块，不能参加本次分地块抽签。
四、指标数已足175平方米的代建户于2014年12月20日至2015年1月8日(上午8:

浑浊的河里洗绿油油的葱 市民担心 葱脏了河水 河水也脏了葱 环境监察部门已取水样检测



村民在河里洗葱。通讯员 陈亚宇 摄

本报讯(记者 程遥 通讯员 谢妮妮) 在浑浊的河水里清洗好的葱，你敢吃吗?近日，本报新闻热线61116222接到市民小陈来电，称自己在翁洋街道雪湾村，看见一些村民将自家种植的葱成捆成捆地放在河水里浸泡、冲洗，然后拿到市场上卖。脏脏河水污染了葱，而葱上的泥也脏了河水。小陈说，这样的陋习要改变。

浑浊的河水中，漂浮着一排已捆扎过的绿油油的葱。整个河道内的水几近墨绿色，俨然成了天然的蔬菜清洗池。12月10日16时许，在翁洋街道雪湾村，好几个菜农将三轮车运来的葱扔进河水里。记者看到，未经清洗的葱根部有大量的泥块，在水中浸泡后，泥块纷纷沉到河底。浸泡十多分钟后，这一捆捆的葱清洗完毕，根部看起来干净雪白，而河水则变得更加浑浊。

这几年我们都在河里洗葱，实在是找不到别的地方能洗这么多葱。运了一车葱来清洗的一名老伯告诉记者，自己种葱已有5个年头，今年种了近4亩。这些日子葱长高长壮可以采收了，他都会成车成车地把葱运到河边清洗，再等待买家收购，销往各地。当路人提及为什么不用自来水洗时，老伯说：带泥块的葱不好洗，如果用自来水来洗太浪费水。

老伯告诉记者，村里像他这样的种葱户差不多有二十户，大家都在河里洗葱。在他看来，河水洗葱只是方便洗去泥块，他自己也是食用河水洗过的葱，只要带回家吃的时候再用自来水仔细清洗，这样就不会有问题了。

这河跟其他河比起来算是比较干净了，所以都在这里洗。同样也在河里洗葱的另一名老伯称，他认为用河水洗葱没问题。

种葱户觉得河里洗葱没问题，可是市民却担心河水太脏不卫生。这样的葱是要拿来吃的，随便在一条河里洗洗就卖给别人，这不卫生。一名过路的市民担心河水水质不过关，污染了葱。而另一名市民说：葱上的泥土掉到水里沉积下来，同样污染了河道。到时河道整治清淤泥，又费人力和物力，得不偿失。

该河道的水质情况如何?葱上的淤泥会不会对水质造成污染?乐清市环境监察大队经济开发区中队的工作人员来到了雪湾村，对这条河道进行河水取样。工作人员先后选取了洗葱点、河道上游、下游三处水样，并贴上标签做好记录后送去检测。等河水水质检测报告出来后，会第一时间公布。昨日下午，工作人员告诉记者。

Chengshi 微新闻

2014年12月16日

闹市砸车窗抢包 几秒钟人就跑了

◎程遥：昨日7时50分许，市民周先生在市晨曦路一家早餐店吃早餐时，发现一名男子砸碎一辆停靠在路边奥迪Q5轿车的副驾驶座车窗，抢走一

个包后往小巷子跑去。整个过程几秒钟时间。周先生说，车主在附近吃早餐，临时将车停靠，事发时来不及反应。

戴着厚手套骑电动车 握手刹无力致骨折

◎程遥//◎陈本美：12月11日5时20分，大荆镇杨女士骑着电动车去赶早市，车子经过104国道花坦村路段时，不慎撞上一辆三轮车尾部。事故

中，杨女士连人带车摔倒在地，左手臂骨折。交警称，杨女士戴着厚手套骑电动车，握手刹没有力，刹不住车才摔得这么重的。

羊绒羊毛全国品牌服装暨特土产品展销会

18日在金茂广场隆重开幕

凭此广告12月22日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取) 12月18、19、20日,每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领号、额满为止)

时间:12月18日-29日 地点:乐清金茂广场(丹霞路)

乐成街道湖上岙村安置用地交款通知

各建户：
本村安置地ycx-21-2地块已完成地下室部分工程，现正在施工地上工程，为使工程顺利进行，经村双委及村基建小组研究决定交纳第三次地下室工程款，具体如下：
一、每平方米交纳570元(其中工程款520元，相关税费50元)；
二、交款时间从即日起至2015年1月10日止；
三、逾期不交责任自负，并利息从截止日起计算；
四、凭银行回单到村基建项目部开发票。
开户行：乐清农商行乐成支行城北分理处
户名：乐成镇湖上岙村留用地基建领导小组
账号：201000074666934
联系人：卢贤安、卢贤龙
电话：13867777101
13626596736
请互相转告！
乐成街道湖上岙村村民委员会
湖上岙村基建小组
2014年12月15日

厂房出租

北白象镇万南村电镀厂房4000m²左右,证件齐全 联系电话:13506555560、62910573。

厂房出售

乐清市民丰路店一间,5层(边间)。乐清经济开发区标准厂房面积9亩,建筑面积1.5万平方米,证件齐全 价格面议 联系电话:15158766293。

房屋出租

天成工业区104国道边,适用于经商家居用品、仓储、写字楼等 联系电话:13706601888。

厂房出租

柳市象阳汤岙余工业园区厂房出租,面积1400平方米,水电齐全,价格面议,电话:13906186621、13588944289 余先生